       Село Байбузи — центр однойменної сільської ради ( населення, становить 1837 осіб), розташоване за 40 км від Черкас, за 39 км від залізничної станції Корсунь.

За переказами, назва села походить від того, що тут після монголо-татарського заво​ювання осіла частина татар. Вони часто го​тували напій з проса — бузу. Очевидно, один із них найкраще готував напій і його про​звали «байбуза» — господар бузи. Якщо цей переказ відповідає дійсності, то вік села Байбузи треба рахувати десь з XIV століття.

За іншою версією назва села походить від прізвища жителя села Пожежі (тепер село Яснозір'я) Байбуза, який в кінці XVI століття завіз на піщаний пагорб, що нині в центрі села, і називається Кошовівшииою, свою пасіку й оселився тут. «Мало по малу число жителей увеличилось и образовалась сначала деревня, а потом село», — писав відомий дослідник минувшини Л.По​хи-

левич у «Сказаниях о населенных мест​ностях Киевской губернии» у 1864 ро​ці. Він, ймовірно теж користувався якимось старим переказом, тому його версія про назву села така ж спірна, як і перша.

З 30-х років XIX ст. поміщик Ворон​цов, вирішивши осушити болота, що ото​чували Б ай б узи, мобілізував кріпаків, які лопатами зручну прокопали від місця, впа​діння Вільшанки в річку Рось біля Старосіляя (урочище Вила) до Дніпра канаву: «Прилегающие к селу болота осушены, вследствие чего количество сенокосов и пахотных полей значительно увеличи​лось». В ознаменування цих робіт над Ві​льшанкою, тоді «Канавою», проти села Мошни спорудили гранітний обеліск.

Існують перекази, що в далеку давни​ну русло річки Дніпро йшло від сіл Пе​карі Канівського району біля сіл Хміль​не, Коноча, Гамарня, Межиріч, Млієва, Гута, Городище, Старосілля, Байбузи, Мошни і за Будищами повертало і йшло по болоту Ірдинь, з'єднуючись з озером біля Білозір'я.

Поблизу села Байбузи є урочища, пов'язині з історичними періодами і подія​ми. Неподалік, на схід від села височить курган на березі р. Вільшанки, відомий під назвою «Стара Січ». Є багато доказів того, що тут було поселення ще періоду Київсь​кої Русі (пізніше цей курган буде згадува​тися з подіями козаччини). На захід від села розташовані два кургани: Климівщи​на і Чернищина. Про Климівщину ходи​ли колись серед мешканців села дивовиж​ні чутки — нібито під Великдень тут у пісках очищається золото та можна знай​ти захований скарб. Ходили люди з лопа​там, копали, але нічого не знаходили. За переказами, тут у далеку давнину було по​селення. З Чернищиною зв'язано переказ, що тут ще до монголо-татарської навали існував монастир, який був зруйнований і пограбований татара- ми.

У 40-х роках XIII ст. Придніпров'я, включаючи й територію, де знаходяться Байбузи, було спустошене татаро-монгольською ордою хана Батия. В другій полови​ні XIII і в XIV ст. Придніпров'я належало баскакам — намісникам золотоординського хана.

З кінця XIV ст. придніпровські землі потрапляють під юрисдикцію Литви, а з кінця XVI ст. — під владу Поль​щі. Польський період був позначений по​силенням соціального і національно-релі​гійного гніту. Черкаси і Канів стають осередками формування українського ко​зацтва. Можна з упевненістю говорити, що в числі перших козацьких поселень було і поселення козаків на місці нинішнього села Байбузи (можливо навіть під якоюсь іншою назвою, але про те, що таке козаць​ке поселення було — сумнівів немає).

В урочищі Кошовівщина, назва якої вказує на причетність до козацтва, за пере​казами, жив колись кошовий. А неподалік від села височить курган на березі Вільша​нки під назвою «Стара Січ», назва якого також вказує на його козацьку приналеж​ність. Гадають, що тут був укріплений та​бір, де збирались козаки і втікачі від поль​ського гніту. Це підтверджується не тільки переказами, а й матеріальними знахідка​ми. Ось перед нами виписка з книги відо​мого українського археолога М.Біля-шівського: «Крестьянин этого села во время вспахивания земли в урочище Старая Сечь в 1859 г. нашел 2400 серебряных мо​нет. Они были представлены в кабинет Церкви св. Владимира».

На південь за річкою Вільшанкою в дав​нину в лісистих горах було кілька урочищ під назвами Касіянове, Леонтієве, Самсонове, Давидова Горя, Гліб-гора. Між двома останніми знаходиться Іван-гора, на якій є рештки валу, будівництво якого приписують Святославу, де буцімто він зупинявся під час походів на Візантію. В цих урочищах жили чинці, а також ховалися козаки і селяни, коли не могли встояти проти ворога.

Байбузівські козаки брали участь у ви​звольній війні під приводом Б. Хме​льницького. 12 липня 1656 року Б. Хмель​ницький підписує один з універсалів у Байбузах. Це перша письмова згадка про село Байбузи.

До 1789 року в Байбузах було 18 дима​рів (очевидно, не враховуючи допоміжних будівель). У 1796 році збудована перша церква (дерев'яна). Село швидко засели​лось людьми. За даними «Ревізьких казок Черкаського повіту», в селі був 41 двір і проживало 174 чоловіки і 166 жінок. В цей час селом володів В. Енгельгард. На цей час жителі села були закріпачені.

В середині XIX ст. (1864 р.) в селі про​живало 1306 жителів. Основне заняття на​селення — землеробство. Здійснюючи ре​форму 1861 року, поміщик Воронцов передав селянам села Байбузи з 656 деся​тин 486 десятини. Селяни повинні були заплатити викуп у розмірі 5 тис. крб.

На початку лютого 1862 року в деяких селах Мошенсько – Городищен- ського маєт​ку, в тому числі й Байбузах, були складені уставні грамоти, які селяни підписали (про сплату викупних платежів). У той же час поширилась чутка — нібито селянам пла​тити за землю не треба, бо її викупив сам цар. Селяни Байбуз, Білозір'я захвилюва​лись, вимагали від старшин повернути під​писану грамоту.

На сході було вирішено перевірити чутки, для чого було направлено делегацію навіть у Київ. Після втручання властей де​які селяни були заарештовані. На кінець XIX ст. земельні володіння села перейшли у власність Катерини Балашевої.

На 1 січня 1900 року в Байбузах було 435 дворів (за століття село збільшилося у 24 рази). В селі проживало 2034 жителів, з них — 1027 чоловіків, 1007 жі​нок. Основним видом діяльності було зе​млеробство. Певна частина жителів села займалась ткацтвом, виробляючи прості полотняні скатерті, сукна. Частина селян направлялась на сільськогосподарські ро​боти в Херсонську і Катеринославську гу​бернії.

З 3693 десятин у володінні поміщиці Балашевої було 2852 десятин, а селянам належало лише 809 десятин. Крім того, 33 десятинами розпоряджалась церква. Як видно, на кожну селянську сім'ю припада​ло по 2 десятини.

Балашева крім землі володіла спирто​вим заводом, побудованим у 1891 році в урочищі Рудька. В 1907 році в урочищі Го​їло нове був побудований кінний завод, а на річці Вільшанці водяний млин. У 1907— 1909 роках збудували в селі нову церк​ву. Стару церкву розібрали, з матеріалу якої в 1913 — 1914 роках збудували нову шко​лу. Школа була чотирикласна, церковно-приходська. Сільський вчитель був у селі з 1870 року. Школа в селі з'явилась в 1861 році і розміщувалась в будинку волосного управління. Медичних закладів у селі не було.

Події 1905 — 1907 років докотилися і до Байбуз. Найактивнішу участь у револю​цінних подіях на селі в 1905 році брав Га​врило Прокопович Цикало. Він одержував через 

Якима Федосенка революційні лис​тівки і розповсюджував їх, закликаючи се​лян до відкритої боротьби. Діяв і сам, зни​щуючи поміщицьке добро. Про це було повідомлено пристава у Мошнах, який зі стражниками прибув у Байбузи. Гаврила Цикала і Якима Федосенка заарештува​ли. Гаврила Цикала суд засудив до 10 ро​ків каторжних робіт і довічного виселен​ня в Сибір.

Культура на селі залишалась невисо​кою. Газети виписували піп, дяк, сільський вчитель і два багаті селянина. В селі було 5 крамниць, 12 вітряків і олійни​ця. Най- багатшими в селі Байбузах були Яків Сало та Дмитро Кузьменко, у яких було по 5 десятин землі та були наймані робітники.

Війна 1914 — 1918 років позначилась на селі. Було забрано на фронт найбільш працездатних чоловіків. Це ще більше за​гострило матеріальне становище селян. За документальними даними було забрано 247 чоловік. Даних про те, скільки з них пове​рнулося, скільки загинуло — немає.

З осені 1917 року почали повертатися учасники війни. Стихійно в селі утворило​ся самоврядування. Селяни Байбуз не ви​знавали ніякої влади, не корилися вони і Центральній раді, проголошеній у Киє​ві. Тоді було розподілено худобу та майно поміщицької економії. Ранньої весни 1918 року в село прибули загони «вільних коза​ків». На сходці вони оголосили, що вся влада на Україні належить гетьману Ско​ропадському.

В лютому 1919 року в селі Байбузи було проголошено Радянську владу, а в травні 1919 року загони Григорьева увірвалися в Байбузи. їх підтримували офіцери Петро Товкач і Іван Настенко. Після вигнання Григор'єва повітовий комісар Григорій Никонович Рябокінь, уродженець Байбуз під чесне слово не вести боротьби проти влади рад звільняє заарештованих Товкача та Настенка.

                    Влітку 1919 року організовано комітетнезаможних селян, головою якого став ор​ганізатор революційних подій у 1905 році Гаврило Прокопович Цикало. Земельна комісія проводить розподіл поміщицької землі.

17 серпня 1919 року денікінці зайняли Черкаси. Байбузи були одним із центрів партизанської війки з денікінцями. У гру​дні 1919 року Червона Армія та партизан​ські загони звільнили Черкаси. Було знову відновлено радянську владу.

В 1921 році в селі створено партійний осередок з 7 осіб, а навесні 1923 року за​сновано комсомольську організацію. В 1925 році відбулися вибори сільської ради, головою якої було обрано Прокопа Сергі​йовича Власенка.

В 1928 році в селі організовано три ТСОЗи: «Іскра» (голова Кіндрат Йосипович Гриценко), «Перемога» (голова Яків Івано​вич Чепурний), «Більшовик» (голова Юхим Григорович Тогобіцький). У 1930 році ство​рено колгосп «Іскра» на базі ТСОзів. Актив​ним організатором колгоспу був голова сільської ради Яків Якович Каракай.

Багато уваги приділялося освіті, охо​роні здоров'я та благоустрою села. З 1924 року працювали лікнеп та хата-читальня. В 1927 році відкрито сільський клуб та мед​пункт, а також запроваджено семирічне навчання в школі. Тоді почали діяти музи​чний та драматичний гуртки, сільська біб​ліотека. За почином п'ятисотинець Марії Демченко та Марини Гнатекко з сусідньо​го Старосілля, працювали наші послідов​ниці Феодосія Слива та Оксана Гніденко.

Коли в 1935 р. у с. Мошни було утво​рено МТС, на полях з'явилися перші трак​тори. Першими трактористами були дівча​та з села Марія Товкач та Марія Шевченко.

Після арешту і розстрілу в Києві нача​льника КВО, уродженця с. Байбузи Григо​рія Рябоконя — по селу прокотилися ма​сові репресії Більше 40 односельців у 1937 році були заарештовані і розстріляні.

    Війна, яку принесла фашиська Німеч​чина, завдала великого лиха. Нечувані роз​бої чинили окупанти. Від їх рук загинули 17 жителів села. Всі колгоспні будівлі були зруйновані, вщент спалили фашисти хутір Закревки, школу в селі. Багатьох юнаків та дівчат вивезли до Німеччини. А 298 чоловік не повернулися з війни.

Після визволення села від німецько - фа шистських загарбників багато сили та енергії довелося прикладати для відбудови. Своєю самовідданою працею, за копійки, люди вирощували врожаї, які з кожним роком підвищувалися.

Найвищий злет розвитку села припа​дає на 70-ті роки. Головою колгоспу був Григорій Олексійович Скловський. У ці роки було споруджено міст через річку Вільшанка, заасфальтовано дороги, проведено газ, лінії електромереж. Побудовано капітальні колгоспні двори, збудовано коноплезавод. Практично всі жителі села перебудували свої домівки.

В колгоспі зросли урожаї картоплі до 550 ц з га, пшениці до 52 - 54 ц. з га. Різко зросло поголів'я великої рогатої худоби — до 2 тис. голів, свиней більше 2 тис. голів, овець до 500 голів. Надої молока піднялися до 5 тис. кг на корову. Виробництво молока на 100 га сільськогосподарських угідь становить 1,4 тис. ц. Надої молока за добу 12 т.

За працю держава щедро нагороджу​вала працівників. Голову колгоспу Григо​рія Олексійовича Скловського нагородже​но двома орденами Трудового Червоного Прапора; тракториста Івана Петровича Тогобіцького — орденом Трудового Червоного Прапора; орденом Трудового Червоного Прапора також було нагороджено Василя Андрійовича Горбеика. Свинарку Марію Іванівну Ладан   —   орденом   Леніна,   а   Марію Тихонівну Лисокінь-Власенко — орденом Трудового Червоного Прапора. Доярку Марію Петрівну Калініченко-Шевченко — орденом Червоного Прапора. Марію Феодосіївну Зиму, яка доглядала овець, нагородили орденом Леніна, орденом Трудового Червоного Прапора. І ще ба​гато інших трудівників полів і ферм були вшановані. В ці роки будується середня школа, першим директором якої став Вік​тор Петрович Маляр. На дуже високому рівні була художня самодіяльність: хор-ланка, хор доярок, хор вчителів і їх незмінні керівники Іван Митрофанович Дмитренко, Яків Іванович Плинь ко.

Нині реформоване СТОВ «Іскра» очо​лює Микола Павлович Небелиця — керів​ник здібний, знаючий, авторитетний. Господарство виступає з числі лідерів сільськогосподарського виробництва, має високі показники виробництва в районі.

Окрасою сільської церкви стала ікона Святої покрови Богородиці. На початку XVIII століття під час чуми — ікона Свя​тої покрови Богородиці проявила дивови​жні властивості, лікуючи людей від напас​ті. Дізнавшись про ці дивовижні властивості за наказом влади її було пере​дано в Києво-Печерську лавру, там було зроблено точну копію — яку і повернули в село. В 30-ті роки в розпал атеїстичної боротьби церкву було зруйновано, але місцевим жителям вдалося врятувати не лише цю ікону, але і всю церковну утварь, яка після відкриття церкви була повернута в храм на своє місце.

Голова села — Петро Григорович Шульга.

