Селище ІРДИНЬ
Ірдинське болото було завжди особливим місцем поблизу Черкас і Сміли. Особливістю його було те, що тут був незвичайно багатий тваринний світ. Дикі кабани, лосі, козулі, єнотовидні собаки, багато різних змій, черепах, ящірок, велика кількість риби, водоплавних птахів – ось малесенький перелік його.

Довший час околиці болота приваблювали до себе і людей. Як свідчать архелогічні знахідки, то Мошногірський кряж, який із північного заходу оперізує болото, був здавна заселений.

Довгий час болото було нічиєю, покинутою землею; навколо ж його, охоплюючи його з усіх сторін, межами поміщицькі землі – польських магнатів Муравських, російських поміщиків – Балашових, Воронцових-Дашкових, графів Бобринських. Північною частиною болото підходило до сіл Будище, Мошни; тут стояв Мошногірський монастир. Мошногірський монастир був закладений 12 липня 1774 року про що свідчить напис на арці, яка була прикрашена колонами і кам’яними вазами : « Тысяча семсот семьдесят четвертого года, іюля двенадцатого дня благословеніем епископа Іова Переясловского заложена сія обитель за владенія панов Муравских, дидычей, за правленія наместника Іеромонаха Герасима со братіей». 

Неподалік біля села Будище на горі, посеред вікового лісу, петербурзький сановник Балашов посередині своїх володінь, що розкинулись на тисячі десятин, побудував собі палац, а біля самого болота, на пісках, розкинулись села.

Неподалік Мошногірського кряжу, проїхавши вовчу гать болотом, минувши Вовчу і Лису гору ви попадете в мальовничий хутір Скіття, який простягнувся яром і є частиною відомого на весь світ села Мліїв, де жила сім’я Симиренків, де і до цього часу творять дива в селекції яблук, груш, черешень, троянд на науково-дослідній станції.

Закінчується болото поблизу міста Сміла, що є також не менш відомим в Україні і світі.

Болото довгий час не цікавило людей своїми землями, проте перші спроби осушити його були ще у 1911 році. Поміщиця Балашова і граф Бобринський пробували осушити болото з метою збільшення своїх володінь ще на декілька тисяч гектарів. Для цього було прорито 20 кілометрів канави, а потім роботу залишили – поміщики вирішили, що землі і так достатньо, а витрачати кошти на болото нема змісту.

Канави з часом заросли і тільки сліди їх нагадували про спробу «заволодіти» болотом.

Перші розвідки і вивчення Ірдинського болота були проведені в 1929 році. А в 1930 році на ньому були проведені болотно-підготовчі роботи. Але болото опиралося як могло, людям доводилось долати тисячі труднощів. Але вже у вересні 1930 року було закладене поселення торфопідприємства. І з самого початку і до тепер жителі цього поселення називають його гордо селище Ірдинь.

Всі будівельники жили в бараках-землянках, які були побудовані на лісистому підвищенні поблизу болота (під горами зі сторони Старосілля).

Так поступово зникали непрохідні хащі, йшло будівництво канав на болоті.

20 червня 1931 року почався видобуток торфу на Ірдинському болоті – одне з найбільших торфяних підприємств на Україні почало свою роботу.

На початку організації Ірдинського торфопідприємства воно було оснащене передовою технікою того часу – стандартними елеваторними машинами з колісчатим елеватором і канатними транспортерами.

Проте, вже до 1940 року ця техніка безнадійно відставала, елеваторні машини вже почали замінюватися скреперно-елеваторними установками; одночасно почали впроваджувати потужні гусеничні ексакаватори-багери Інсторфу (Інститут торфу).

Багери були багатоковшовими для торф’яних покладів, їх спроектували механіки Панкратов і Білюков.

Всесоюзний науково-дослідний інститут торф’яної промисловості «Інсторф» розробив конструкцію багера вже більш удосконалену і доопрацьовану (модель 1929р.), який , з рядом змін і удосконалень, працював аж до 80-х років. Поруч з цими багерами працювали до недавнього часу багерно-елеваторні машини, екскаватор – УТЕП.

На Ірдинському торфопідприємстві елеваторні машини і скреперно-елеваторні машини були повністю замінені багерними агрегатами, що працювали з канатними транспортерами. Під час роботи багер разом з канатними транспортером просувається вздовж кар’єру.

Для того, щоб не було обвалів стінок кар’єру, їй давали відкіс. Що досягався зміщенням на 30 градусів осі ковшової рами по відношенню до гусеничного ходу. Нормальна ширина кар’єру – 4 метри.

На Ірдинському торфопідприємстві через поганий водний режим (надлишок води) при роботі з транспортерами приходилось залишати між кар’єрами бровки; тому кар’єр розширювався до 7метрів (спеціальні робітники – кар’єрники перекидали торф з додаткових 3 метрів і закидали його на ковші багерної рами.

На Ірдинське торфопідприємство 2 перші багери були привезені з Росії. Ініціатором їх використання і реконструкції був Хворов Семен Митрофанович, який приїхав в Ірдинь (з Росії) разом з групою своїх товаришів. Вже  тут багери були реконструйовані. З електрифікованих їх мотори переробили на парові, які працювали на дизельному паливі.

В Україні виробництво багерів було налагоджене згодом на Александрівському механічному заводі (Кіровоградська обл.. ). Ще до початку війни в Ірдині поступило ще 10 багерів вже українського виробництва з локомотивами, які працювали на парових приводах.

В цих тяжких для освоєння складних машин умовах вже в перші роки роботи робітники Ірдинського підприємства добилися певних успіхів : в 1940 році була досягнута середня зміна продуктивності 56500 цеглин.

На підприємстві працювало дуже багато жінок. Вся важка праця лягла на тендітні жіночі плечі. Як згадують наші односельці, в ті часи на болоті біліли в основному легенькі жіночі хусточки.

Багато людей із навколишніх сіл, містечок тікали від голоду на Ірдинське болото. Тут була робота, яку оплачували, була риба, гриби, ягоди. Можна було хоч якось вижити в голоді 30-40 – і роки. Як згадує Коломієць Людмила Сидорівна, її сім’я пішки зі Сміли прийшла ( з малесенькими дітьми на руках) болотом в селище і  залишилася тут, щоб вижити в 1932-33 роки.

Як пригадує Клименко Людмила Володимирівна (Трунова) , її сім’я у 1934 році приїхала з Казахстану в Ірдинь. На той час в Ірдині вже була початкова школа. Директором був Щириля Сергій Кирилович, вчителем працювала його дружина Полоннікова Антоніна Адольфівна. Вже на той час побудовано 3 двоповерхових дерев’яних будинків, інші жителі жили в бараках-землянках. У 1944 році відновлено роботу торфопідприємства. Керівництво прагнуло максимально механізувати роботу, щоб замінити дуже важку ручну працю( в основному працювали на підприємстві жінки).

Багери замінювали працю близько 25-30 чоловік. На багерах працювали : багермейстер, машиніст, кочегар. Біля багера працювали дві стілочні машини, обслуговували їх 2 водії і змазувальник.

Хворов Семен Митрофанович привіз стілочні машини з Пермської області. Вонибули електрифікованими. Постало питання щоб їх переоладнати.

В 1948 році механіком по багерах на Ірдинському торфопідприємтві працював Ткаченко Пантелей Семенович. Він доклав великих зусиль, щоб переобладнати стілочні машини до умов Ірдиня.

Переобладнали стілочні машини на дизельні. Для цього було використано дизельні мотори 2Д-6. Це були танкові мотори, які виділило міністерство оборони на мирне використання.

Також з Росії було завезено уборочні машини. Їх в Ірдині також переробили на дизельні мотори і використовували до 80-х років.

Коваленко Володимир Іванович працював у післявоєнні роки механіком. Він дуже багато зробив для того, щоб переобладнати уборочні машини УКБ-СКС із електрофікованих на дизельні. Допомагав у цій роботі механіку і молодий Коваль Іван Карпович.

Машини працювали таким чином : торф’яну масу загружали в бункер, а з бункера в стілочну машину. А вже машини вистеляли торф на полях.

Багер ковшами набирав торф’яну масу, переробляв пресом рогову масу і загружав у бункер стілочної машини, яка вистеляла його потім на поле сушки, яке було довжиною до 200 м, а шириною приблизно 50 м.

У 1962 році торф’яники добре попрацювали замість 191 тисячі тонн торфу підприємство видобуло 205,5 тис. тон, достроково виконавши завдання на 107,6%.

Це був рік творчої праці. Добрий трудовий внесок зробили багато робітників  підприємства. Це бригади М. Покидяка, Г. Кузьменка, які ще в серпні виконали річний план видобутку палива, Ф. Сороки та І. Коржа – на 110-117 %.

Творчо, з великим трудовим завзяттям працювали у 1962 році раціоналізатори і винахідники тт. Коваль, Кошман, Юрик, Коломієць, Шкляр, Соловей, Буркут та інші.

Добре попрацювали і транспортники. Тільки за 10 місяців вони вивезли на пристанційні склади 187 тис. тонн торфу, перевиконавши завдання на 26 тис.тонн.

Зразки в роботі показують екскаваторник К. Андрущенко, робітник К. Гладкий, які щоденно виконують норми виробітку. Добре попрацював Данило Білик, який вніспропозицію встановити форсунку в топку електростанції. Це дало б можливість полегшити роботу кочегара, прискорило б підняття пари в котлі.

Особливо високопродуктивною працею відзначаються бригади екскаваторника Н. Журби, моториста Н. Зінченка, розвантажувальника на чолі з Л. Лебідем.

Звіт виконкому за 1962 рік.

І.О. Дорошенко – голова селищної ради.

У селищі придбана машина швидкої допомоги, встановлено автобусне сполучення з Черкасами. В селищі є Будинок культури, парк, танцювальна площадка, всатановлено лави, гуртожитки, лікарня, школа, електростанція, магазин № 1 (зав. Безкровна) , №2 (зав. М.С. Гладка), каса взаємодопомоги (профспілки).

Добудовано шкільну майстерню, відремонтовано електролінії, розширено майстерні по ремонту взуття, поліпшилося торгівля, медичне обслуговування, прокладено водопровід по вул. Піщаній і  Новій. Тут слід відмітити Шрамко, Пугачова, Щербака, Луценка, Синьогуба, Сидоренка, Харламова, Владенкова.

У 1963 році.

За підсумками змагання між дільницями і бригадами у травні 1963 найкраще потрудився колектив дільниці №3 (начальник Косар М.В.). Друге місце зайняла ділниця №4 (начальник А. Омельченко). Перше місце серед бригад плсіла бригада Федора Гнипа, друге – бригада Йосипа Чередника. В цілому травневе завдання колектив підприємства виконав на 117,8%.


На підприємстві активними були жінки. Вони створили жіночу раду, яка відстоювала інтереси жінок. Довгий час головою ради була О.Р.Харламова. Рада своєчасно розглядала скарги жінок, приймала відповідні рішення, повсякденно вникала в побут трудівників селища Ірдинь, допомагала вирішувати спірні питання. До складу жіночої ради входили О. Харламова, Ф. Мілявська, О. Хорунжа, Н. Павловська, С. Ізотова, О. Дубган, Н. Стригун, Л. Береза, К. Фесун, П. Самарська.

На роботі не шкодували сил і часу, працювали на совість слюсарі тт. Іванов і Петренко, машиніст екскаватора С. Самойленко. Машиніст торфовидобувного екскаватора В. Олефір також задава тон на своєму посту. Робітники сумлінно ставилися до своїх обов’язків, успішно йшли справи в усіх цехах і бригадах підприємства. 

У 1963 році на сесії селищної ради (голова селищної ради І. Дорошенко) було вирішено прокласти водогін по вул. Шевченка в напрямку смолозаводу, на вул. Новій встановлено водозбірні колонки; привести ці вулиці в належний порядок і озеленити. Планувалося облагородити ринок.

На 1963 рік планувалося видати 170 тис. тонн машино-кускового торфу і 90 тис. тонн фрезерного торфу. Передбачалося виготовити декілька тис. тонн торфо-аміачних добрив для потреб сільського господарства.

На видобуванні палива працювало 9 видобувних екскаваторів, його вистиланні  на полях сушіння – 16 стилочних машин, на перевертанні – 4 машини первинного перевертання палива, 3 машини УМС, 6 колективів УКБ-СКС. Збирання палива з полів сушіння і його кагатування проводилося механізмами.

Готували техніку до сезону робітники підприємства старанно. Готували її до готовності токар Василь Півень, Коваль Степан, Мелещенко, слюсарі Костянтин Іванов та Михайло Щербак.

У 1963 році раціоналізатори і винахідники внесли 48 раціоналізаторських  пропозицій, впровадження яких у дію дозволило зекономити понад 10000 карбованців. Особливо активно трудилися на виробництві Яків Лисенко, Григорій Коротенко, Лука Чечіль, Іван Буркут, Микола Журба. Вони справжні шукачі нового, невтомно працювали над удосконаленням виробничих процесів і повнішого використання технічних можливостей машин і агрегатів.

На впорядкування і підготовку площ на Ірдинь -2 у 1963 році держава відпустила 300 тис. крб. Всі роботи на Ірдинь – 2 велися під керівництвом тезніка Миколи Іванова. Він добре організував справу, виробничники виконують доведені завдання. Особливо сумлінно працював екскаваторник Костянтин Андрущенко.

Передовиками виробництва були слюсар Віталій Петренко, старший машиніст торфовидобувного екскаватора Василь Олефір, машиніст видобувного екскаватора Григорій Самойленко.

На підприємстві жінки трудилися нарівні з чоловіками. В механічному цеху, наприклад, добрий приклад показувала токар Ганна Москальова. Не було такого дня, щоб вона не виконала змінного завдання на 105 і більше процентів. В транспортному цеху по-ударному трудилися Віра Герасимівна ГОНЧАРЕНКО. Працюючи на розвантажуванні торфу, вона щозміни виконувала норми виробітку на 120%. Добру славу і повагу завоювали Ніна Артемівна Пелепей і Тамара Панасівна Удовик, які не боялися «чорної» роботи, працювали на передньому краї трудового фронту, своїми роботящими руками прославляли Ірдинське торфопідприємство. Активна на роботі, хороший організатор і керівник Клименко (Трунова) Людмила Володимирівна. Вона керує великим колективом, але завдяки своїй наполегливості, кропітній праці, справедливості до людей і поваги до праці робітників все їй вдається зробити до якнайкраще.
