       Сагунівка – село, центр сільської ради, розташоване на березі Кременчуцького водосховища за 30 км на південний схід від м. Черкаси.
       Площа територіальних меж сільської ради складає–3165 га, села – 546,6га.

       Населення Сагунівки становить 3115 осіб. Дворів – 1566. День села святкується  20 серпня.

        На основі археологічних розкопок, які проводила Кременчуцька ранньослов’янська  експедиція інституту археології АН УРСР у 1956 – 1957 роках під керівництвом М.Ю.Брайчевського, можна судити, що перші поселенці Сагунівки та Ломоватого жили тут уже в ІІІ на початку ІV ст.н.е.. Ранньочерняхівські поселення на цій  території виявлені в 1955 році під час обстеження берегів Дніпра, які підлягали затопленню водами майбутнього Кременчуцького водосховища. Було знайдено два поховання, що свідчить про існування тут поселень і городищ періоду Київської Русі. Знайдені наконечники монголо-татарських стріл, мечів та поховання першої половини ХІІІ ст. свідчать про те, що городища на цій території були зруйновані в часи татаро-монгольської навали.
         Перша згадка про Сагунівку та Ломовате припадає на 20-30 роки ХVІІ ст. Вони зазначені на карті французького інженера Гійома Левассера де Боплана. 
         На цій карті (музей Б.Хмельницького в м.Чигирин) місцевість позначена назвою «Ломуватий Борек». Борек – це ліс, а Ломуватий по Грінченку – дуже великий, величезний. Мабуть перші поселенці поселилися біля цього ліска. Для більшої зручності прижилося слово, що відображало природні особливості місцевості у формі «Ломовате».  
          Приблизно в той же період, чи трохи пізніше, появилася Сагунівка. Село розташовувалось в кінці великого острова утвореного Дніпром і його рукавом Сагою. Ця назва рукава, що протягався від села Червоної Слободи через села Леськи, Худяки і Ломовате і стала потім власне назвою села Сагунівка. Словник Грінченка слово «Сага» пояснює, як залив чи розлив ріки під час повені.
           Про населення відомо, що в 1741 році в с.Ломовате було 150 дворів і біля 1000 жителів. Про Сагунівку -  згадки немає. А вже в 1864 році в Ломоватім -1535 жителів, в Сагунівці – 2264, в 1900 році в Ломоватім  - 2464, в Сагунівці – 3369. Максимум у селах був в 1927 році – 3113 і 4079 жителів. В 1956 році в селах разом проживало – 5240, а нині - 3115 осіб.
         У грудні 1637 року район Черкас став  центром селянсько-козацького повстання під проводом гетьмана не реєстрованих козаків П.Бута (Павлюка). Повстанці оволоділи Чигирином, Черкасами, Корсунем та іншими містами і селами. Але після бою під Кумейками  повстанці змушені  були відійти (маршрут їх пролягав і через Ломовате та Сагунівка до села Боровиці, тепер Чигиринського району), де і зазнали остаточної поразки. 
         Черкаський район багатий на археологічні знахідки козацького періоду. В ньому виявлено 47 козацьких могил і найвідоміші з них знаходилися неподалік від села Ломовате. 
У придніпровських плавниках біля села Ломовате, аж до його затоплення в 1959 році, було велике озеро, яке називалося  «Козацьким». За переказами, що дійшли до наших днів, у ньому тоді було потоплено шляхтою багато козаків і повстанців.

           У 1686 році Росія і Польща підписали Вічний мир, за яким південна Київщина з вузькою смугою вздовж правого берега Дніпра – Правобережна Наддніпрянщина, куди входили і села Сагунівка та Ломовате,  ставали нейтральною зоною. Проте вже під кінець ХVІІ ст. тут знову відновився феодальний та національний гніт Польщі. Правобережні землі України протягом всього ХVІІ ст. все ще залишалися під гнітом шляхетської Польщі. Одним з найбільших у ХVІІІ ст. виступів українського селянства проти польського гніту була, як відомо, Коліївщина. Повстання почалося у травні 1768 року  і охопило Медведівку, Жаботин, Канів, Смілу, Черкаси і всі навколишні села. У народному музеї Сагунівка зберігається шабля тих часів.
            Своєрідною є історія містечка Ломовате, міщани якого намагалися захиститися від сваволі магнатів і шляхти, виборюючи право на самоврядування. Польський король надав грамоту на магдебурзьке   право   10 листопада 1791 року. В підтвердження магдебурзького права було надано право і на герб де на срібному полі червоної міської брами з вежею, в отворі брами стоїть озброєний воїн. Мабуть населений пункт, що розташовувався майже біля самого Дніпра, мав особливе значення в обороні місцевості. За декілька кілометрів від пониззя проходив старовинний крилівський шлях, що зв’язував  Чигирин і Черкаси. І біля цього шляху на підвищеннях стояли сигнальні вежі для повідомлення кріпості м.Черкаси про приближення ворогів кочівників з півдня. Земляні вежі збереглися і на сьогодні.
           За другим  поділом Польщі у 1793 році правобережні українські землі, в тому числі й Сагунівка та Ломовате, відійшли до Росії.
            Після приєднання до Російської імперії герб містечка Ломовате не використовувався, а за лояльність міщан до польського короля, навіть базар і право на проведення трьох щорічних ярмарок було передано в сусіднє село Худяки.

            На 1864 рік в Сагунівці проживало православних 2247, євреїв 35, в Ломоватому 1545 чол.
            Слід зазначити, що в візиті Мошенського деканата за 1741 рік записано про церкву  Різдва Господнього в містечку Ломовате, яке мало цей статус до половини ХІХ століття, що вона побудована в 1719 році, а Богородицька в с.Сагунівка в 1792 році.
           В 1912 році на новому місці в с. Ломовате було зроблено нову церкву, яку, як і в Сагунівці в 30-ті роки було закрито і розібрано для будівництва нових об’єктів.

        На сьогодні діє в пристосованому приміщенні церква Московського патріархату зі священником Нечитайло Павлом Семеновичем. Розпочалося будівництво нової церкви. Крім цього на території села діють дві общини Євангельських християн баптистів.
          Села належали до Худяківської волості. Селяни займалися в основному огородництвом та вирощуванням зернових та луб’яних культур. Багато селян виїздили на заробітки в інші губернії України – Херсонську, Катеринославську і в Таврію.
           Нелегким було життя селян і за часів Росії. Землі в основному в селах були піскуваті, майже непридатні для засіву. Одної ж землі споконвіку було дуже мало. На більшість дворів, що мали родину 10-15 чоловік, припадало від половини до півтори, двох десятин.

         Тож після відміни кріпосного права в 1861 році селяни мали надію на розширення своїх наділів, але царські укази погубили ці мрії і  наділяти почали більше тим хто був багатшим, хто мав різну худобу, такий розподіл підтримували заможні селяни.

        Біднота ж добивалася подушного поділу і піднімалася на боротьбу, що переросла в революційний виступ. Очолив його в Чигиринському та частині сіл Черкаського повіту ватажок з села Сагунівки Черкаського повіту відставний солдат Хома Денисович Прядка. На придушення виступів в Чигиринському повіті було розквартировано 500 солдат Ризького драгунського полку.

         Закінчилася акція аж в 1875 році арештом Хоми Прядки. Закованим у кайдани відправили його до Києва, а там судили і ухвалили позбавити Хому Денисовича Прядку всіх прав і відправити на 12 років у заслання в Сибір.

        В 1918 році почали  створюватися нові  місцеві  органи влади: сільська рада та ревкоми. На початку 1919 року були створені комнезами.

         В період  НЕПу в селах почали створюватись кооперативні  об’єднання селян. У 1928 році в Ломоватому  створено перші ТСОЗи. В січні 1930 року на їх базі створено колгоспи „Комунар” у Сагунівці та ім. Леніна в Ломоватому.  В обох селах у 1930 році було проведено „розкуркулення”, під яке потрапили не тільки заможні селяни, а й ті, хто їх підтримував, або всього-на-всього не хотіли вступати в колгоспи.

          В 1933 році почався спустошливий голод. Аби вижити, люди їли все: коріння очерету та кору дерев, гречану полову,  змішану з невеликою кількістю борошна, виловлювали, де тільки можна було, рибу, їжаків та інших тварин. Кількість голодуючих швидко збільшувалася. Вимирали цілими сім’ями. Були випадки канібалізму. В результаті голодомору в Сагунівці  та Ломоватому  в 1933 році померло понад 400 жителів.

            Під час піку репресій у 1937-1938 р.р. чимало  односельців поплатилися життям. Зокрема, в 1937 році були засуджені до розстрілу – колгоспники К.М. Луговський, О.М. Ляшко. В 1938 році розстріляні: служитель церкви  В.Я. Кучугурний, колгоспники   - П.К. Олійник,  І.Я.Шапошник, ряд селян одержали по 8-10 років каторги. В 1939 році мобілізований колгоспник І.М. Чепурний під час фінської компанії потрапив у полон до фінів. У 1940 р. після обміну полонених – його було засуджено на 5 років таборів.

               В передвоєнні роки життя і колгоспів, і колгоспників почало поступово покращуватись.

              10 серпня 1941 року фашисти ввійшли до Сагунівки та Ломоватого. 75 жителів цих сіл в період окупації відправлено до Німеччини.

             14 травня 1943 року Сагунівка та Ломовате  були визволені від німецько-фашистських загарбників.

            На фронт пішли більше 1000 чоловік, 738 не повернулися. Жодної великої битви у Великій Вітчизняній війні не було без участі жителів села. Про всі ці битви і односельчан, що хоробро билися  з ворогом є детальні розповіді і коментарі в Народному музеї, в кімнаті прикрашеній вишитими і подарованими рушниками від рідних і близьких на згадку про загиблих. До цього часу 70-ти – 80-ти річні дочки  приносять рушники своїм  батькам.

         Частина громадян з наших сіл командували окремими підрозділами на фронтах війни. Хоробрістю і мужністю відзначилися інженер-полковник Іван Микитович Кучугурний та полковник Іван Васильович Джулай, капітан першого рангу командир торпедного катера Григорій Павлович Шапошник, капітан другого рангу командир підводного човна Федот Якович Лук’яненко, підполковники Микола Петрович Атамась, Микола Максимович Кривошея, Антін Данилович Братко та багато інших.
 
Понад 90 чоловік нагороджені медаллю «За доблесну працю в роки Великої Вітчизняної війни 1941- 1945 рр.».
        У 1946 р. колгоспниця П.Т.Ведмеденко була заслана на 5 років у Казахстан за те, що її чоловік нібито здався в полон німцям. Немало трудівників села Сагунівка і Ломоватого були притягнені до суду в Голодні 1946-1947 роки за збір колосків (300-800 грамів).

         Незважаючи на труднощі, села швидко відбудовувалися. У грудні 1949 року було вирішено об’єднати колгоспи  сумісних сіл Леськи, Талдики, Худяки, Ломовате і створити так зване агромісто. В кінці  1951 року експеримент було припинено. Ломоватський колгосп, що знову лишився самостійним, було перейменовано в «Заповіт Леніна».
         В другій половині 50-их років у зв’язку з будівництвом Кременчуцької ГЕС почалося переселення сіл Сагунівка та Ломовате на нове місце.

        В сільському музеї знаходиться макет сіл Ломовате та Сагунівка періоду 50-их років минулого століття із детальним зображенням всіх адміністративних приміщень, будинків всіх жителів села. На ньому відображена дійсна картина розміщення кутків, доріг, ярів та увесь ландшафт території – ліси, болота, луги з озерами, острови за Дніпром і сам Дніпро з його притоками.

        Над макетом більше року трудилися Кривошея П.В. та Жученко І.П..
       Між селами Ломовате та Сагунівка проходила межа зонального поділу лісостепу та степу. Належали села до різних районів і навіть областей: Київської і Кіровоградської.

     Проектування нових сіл передбачало в перспективі об’єднання, як сіл так і колгоспів. В 1959 році було об’єднано  господарства «Комунар» та «Заповіт Леніна» в господарство «Заповіт Леніна», а в 1964 році об’єднано населені пункти в один пункт  село Сагунівка.

        Об’єднане господарство, яке очолив Чепурний Микола Іванович (в майбутньому Перший секретар Черкаського райкому компартії України з 1965 по 1991р.р.), не дивлячись на важкі роки переселення з року в рік зміцнювалось. Успішно працювали галузі рослинництва і тваринництва. Молодіжний рух комсомольських ланок Ільченко Ганни Панасівни, Брик Катерини Іванівни, Шапошник Надії Омелянівни, Шапошник Ганни Федорівни дали значний приріст врожайності. В 1958 році вийшов Указ Президії Верховної Ради СРСР про присвоєння звання Героя Соціалістичної праці  з врученням ордена Леніна Ільченко Ганні Панасівні, за високі врожаї кукурудзи. Багато односельчан членів ланок нагороджено орденами і медалями.

          Ганна Панасівна Ільченко (1934-1998р.р.) закінчила Українську  сільськогосподарську академію і працювала в господарствах Київської області.

        Уродженець села Ломовате Братко Михайло Юхимович (1917-1997р.р.) звання Героя Соціалістичної Праці одержав у 1949 році за досягнення високих показників у вирощуванні зернових і технічних культур, працюючи на посаді голови колгоспу ім. ОДПУ с.Геронимівка. Пізніше працював головою об’єднаного агроміста ім. Сталіна.
         Більше 25 років колгосп очолював Ляшко Іван Якович. Господарство заслужено займало перші сходинки в соцзмаганні, як в районі так і в області. Врожаї пшениці сягали більше 50 ц/га, кукурудзи за 70 ц, кормових коренеплодів за 100 ц, картоплі – 200 ц, томатів за 400 ц/га. Надої молока від майже тисячного поголів’я зросли до 5000 л на корову.
        Разом з цим змінювався соціальний облік села. В селі всі дороги з твердим покриттям, збудовані лікарня, Будинок культури, мережа магазинів і в 1995 році в село проведено газ. Із закладів освіти в селі діють дитячий садок і дві школи, в яких навчаються до 500 дітей.

        В 1996 році було проведено реформування колгоспу «Заповіт Леніна» в КСП «Ломовате». 5 січня 2000 року відбулося реформування КСП в СТОВ «Ломовате».
       В результаті розпаювання земель колишнього КСП «Ломовате» селяни стали власниками паїв, які передають в оренду підприємству з обмеженою відповідальністю  «Ломовате». Сім засновників на чолі із Зганяйком Володимиром Григоровичем та працівниками СТОВ дають лад на полях і фермах господарства.
        Населення обслуговує лікарня.
      Із закладів освіти є дитячий садок і дві школи (середня і неповно-середня). Значним досягненням в економічному житті села за роки незалежності України стала майже повна газифікація села.

        Долаючи значні труднощі, працює очолюваний О.Г.Мосійчук Будинок культури, а при ньому  бібліотека.

        Набирає сили футбольна команда «Чайка», добре працює секція спортивного орієнтування (тренер Д.А.Козачинський), тренуються юні дзюдоїсти. Село має чемпіонів України та призерів міжнародних змагань.  
         На території села є обеліск Слави в честь загиблих воїнів земляків (відкрито в 1965 році), біля середньої школи, неподалік колишнього кирилівського шляху, яким у свій час проходив Т.Г.Шевченко з м.Черкас до Чигирина, встановлено погруддя художника і поета в 1988 році (робота скульптора Лисенка).

         В 1992 році випущена книга історії села «Сагунівка – 400 років». Автор – місцевий краєзнавець,  учитель історії Царенко Василь Сільвестрович (1919-2006 р.р.). За його ініціативи в селі діє музей історії села, який відкрито в 1978 році. Музей носить звання «Народний музей».  
