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Започаткували власну справу в I кварталі 2021року 2000 суб’єктів господарювання Черкащини

         За повідомленням начальника Головного управління ДПС у Черкаській області Антона Царюка, в січні-березні  поточного року кількість новостворених суб’єктів господарювання регіону, взятих на податковий облік в Головному управління ДПС в Черкаської області, склала 2000 платників податків, з них 316 юридичних осіб та 1684 фізичних осіб-підприємців.

        Так, в січні - березні 2021 року по 1438 суб’єктах господарювання з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань надійшли відомості про державну реєстрацію припинення юридичних осіб та/або державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичних осіб - підприємців, з них по 147 юридичних особах та по 1291 фізичній особі - підприємцю.

         Крім того, Антон Царюк зазначив, що в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків  в I кварталі 2021 року зареєстровано 4935 фізичних осіб, в тому числі реєстровано 181 іноземного громадянина, а також внесені зміни до реєстраційних даних в ДРФО по 10701 фізичній особі Черкаської області.

